



JUVENTUD

DE HOY

Semnario independiente

Edición para Yecla

Año I

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Yecla y Alicante, 25 cts. mes
Fuera UNA peseta trimestre

Alicante 7 de Noviembre de 1915

La correspondencia al Director:
J. GIMENEZ ROSES.
San Francisco, letra R.—YECLA

Núm. 7

Independencia

En nuestros últimos números ya indicamos nuestro criterio y cual era la conducta que el pueblo debía seguir en la próxima contienda electoral y a este propósito, procuramos en lo posible desligarnos lo mismo de simpatías que de rencores puramente personales con el fin de que nuestra voz más o menos autorizada pero siempre sincera, se alzara con la imparcialidad que caracteriza a todos los que amando verdaderamente a su patria chica aspiramos a su engrandecimiento y bienestar.

Inspirados en esto, dijimos que era necesario que aquellos que el pueblo designara para regir sus destinos fueran antes que políticos, yeclanos hombres amantes de Yecla que pusieran al servicio de ésta, su actividad y entusiasmos guiados por su altruismo que acabara de una vez con los odios y rencillas personales que separan a unos de otros y les hacen dar vida a esos egoísmos que acarrearán el malestar general, hombres que en lugar de hacer de la política instrumento de sus odios y medio de vida, la conviertan en lazo de unión y causa del bien común.

Ahora ha entrado en campaña un nuevo elemento que ha de convertir en estas elecciones lo que hasta hoy fué lucha política, en lucha social, la lucha de partidos en lucha de clases, por lo cual la contienda actual revisite un carácter especialísimo y de no poca monta, diferente del que hasta hoy presentaron sus análogos.

Eso sí, es necesario que los nuevos los que ahora se manifiestan organizados y no despreciables luchadores se percaten de su misión, de las consecuencias de esa actitud que observan y vayan al palenque, no a servir de instrumento a quienes puedan buscar en ellos materia dispuesta para satisfacer miras particulares y ambiciones personales, escalones para

cambiar de personas sin cambiar de resultados, como suele suceder por desgracias con demasiada frecuencia, ya que los obreros como masa son más manejables y más fáciles de reducir con promesas engañosas.

Procuren pues recabar para sí la independencia de criterio que los lleve a elegir libremente a quienes hayan de llevar su voz en el gobierno del pueblo, inspirándose a la vez en la rectitud y en las condiciones personales de cada cual para con estas bases tener garantía de acierto.

Solo nos resta por lo que a nosotros toca, abogar por la en tantos y tan diferentes tonos cantada pureza del sufragio, pidiendo al pueblo que sea fiel intérprete de la ley y exprese clara y resueltamente su voluntad consciente, como lo hacen todos los pueblos verdaderamente cultos y conocedores de los derechos que les asisten, velando por la legalidad de la elección.

Y finalmente, haremos constar que sean quienes fueren los vencedores en la contienda empeñada, tendrán nuestros respetos y nuestra consideración, pero advirtiendo que no vacilaremos en censurar acremente todo aquello que hallemos digno de censura, tanto lo realizado por los que en breve ostentarán la investidura de representantes del pueblo como por los que allí permanecen entre los que ahora la ostentan.

Estaremos como espectadores y a la vez como centinelas avanzados, dispuestos a aplaudir sin reservas a los que a ello se hagan acreedores, y a dar la voz de alerta cuando observemos alguna infracción de los dictados de la ley y la equidad, combatiendo lo que redunde en perjuicio de nuestro pueblo, al que desde estas columnas hace ya mucho tiempo hicimos el ofrecimiento de nuestras energías y nuestro entusiasmo, porque a él pertenecen desde que comenzaron a latir nuestros corazones—

Pablo Iglesias en Yecla

A la hora de escribir estas líneas—viernes en la noche—se sabe con certeza, que el valiente diputado socialista D. Pablo Iglesias vendrá a Yecla el domingo en el que pronunciará un discurso de propaganda socialista en el mitin que la «Agrupación Socialista» ha organizado para hoy el cual se celebrará, según nos aseguran, en el Teatro C. Segura.

También nos dicen que asistirá a la presentación de los candidatos a concejales que el domingo próximo han de luchar en la contienda electoral.

Decir una sola palabra de la personalidad del diputado socialista, sería caer en la vulgaridad. De sobra conocida es del mundo entero y por lo tanto no caeremos en esta falta.

Pero sí diremos a los no afines a su política que en esta ocasión es altamente necesario el respeto y la consideración sean con ellos para una personalidad como esta que honra a España y es respetada y admirada por Europa entera.

Decimos esto a tenor de algunas palabras oídas en bocas de algunos exaltados que a nuestro juicio no tienen fundamento ni justificación.

Los elementos socialistas de Yecla se hallan animados de un buen deseo de lucha.

El día 14 dirán las urnas la última palabras de esta contienda.

Becerrada de la Cruz Roja

La Comisión del partido de esta benéfica Asociación ha organizado una magnífica becerrada que tendrá lugar esta tarde en la Plaza de Toros en la que se lidiarán cuatro hermosos becerros de la ganadería de don Samuel Flores, actuando de espaldas los distinguidos e incógnitos Don Pinchazo del Estoque y del Recorte, Don Misterios del Incógnito y Desconocido, Don Cachondo del Sa-

lero y del Farol y Don Caballero Sin Miedo y del Tembleque, y de asesor el valiente diestro Ricardo Martínez (a) Yeclano, estando la presidencia a cargo de selecta juventud femenina de la localidad.

La corrida principiará a las 3 en un punto.

La entrada poco menos que gratis sesenta céntimos entera y treinta las medias sin distinción de colores políticos ni de los otros.

El fin no puede ser más hermoso y digno de aplauso, por lo que se lo tributamos sin reserva alguna a los organizadores, pues los fondos que se recauden se destinan a la adquisición de camillas, mochilas y demás material sanitario.

Esperamos que Yecla entera irá a la plaza a pasar un rato divertido y contribuirá a la benéfica obra.

En ayunas

A la hora de ahora no sabemos ni una palabra de los candidatos a concejales que patrocina el partido liberal ni los que apoya el partido conservador de la Cierva.

Y esto, señores políticos, nos parece una desatención grandísima que se tiene para con el pueblo, porque si es él quien tiene que votarlos, es necesario que sean conocidos con anterioridad para que los electores no se llamen a engaño.

No conocemos los acuerdos que sobre este asunto hayan tomado los partidos y aunque se barajan bastantes nombres, en definitiva no hay nada acordado.

En cierta ocasión, hablando con un político de altura de esta localidad, nos decía que la política local se encontraba tan revuelta y desprestigiada por la casi carencia total de hombres de buena fe e independientes de criterio y posición, y en tanto no fuesen al Ayuntamiento hombres limpios de toda tutela malsana y de ba-